

两天20多家公司获增持

昨日股价走势分化,业内称虽是利好也得看诚意



松绑两融、输血券商、降低费率,周三晚间,股市连出3大利好。而在公司层面上,为了增强投资者信心,上市公司也在积极“自救”,前天和昨天共有20多家上市公司密集发布增持公告,不过效果各异。

现代快报记者 刘芳



股东高管增持力挺自家股票

“董事长高玉根,基于对公司未来发展前景的信心,看好国内资本市场长期投资的价值,计划自7月2日起六个月内,根据有关规定增持公司股份。”周四中午,苏州上市公司胜利精密发布公告,董事长欲在未来6个月内,最少增持100万股,最多增持1900万股。

与此同时,泛海控股周四午间也发布增持公告,公司控股股东中

国泛海当天上午增持了公司100万股,价格为12.69元。包括周四的增持,中国泛海还计划在12个月内,总计增持公司股份不超过2%。而对于控股股东的增持目的,公司公告称是表达对公司价值和未来持续稳定发展的信心。

实际上,进入7月份以来,市场已密集出现了上市公司增持公告。7月2日午盘前,就有腾邦国际、新海

宜、金螳螂、和而泰、康恩贝、中茵股份、长园集团等11家公司发布增持公告。到了下午5点前,又有乐普医疗、神州泰岳、科泰电源、上海钢联4家创业板公司发布增持公告。加上7月1日的沃尔核材、国际医学、合众思壮11只个股,7月过去的两天已有20多家上市公司发布增持公告。这与5月份高点时满眼尽是减持套现公告比较,完全是不同的景象。

相关新闻

TCL集团 拟斥资数亿回购

TCL集团7月1日晚间公告,公司拟以上限10.05元/股,资金上限为7.95亿元,回购公司发行股份。若全额回购,预计可回购不少于7910万股,占公司总股本约0.65%。回购期限自股东大会审议通过回购股份方案原则上不超过6个月。

本次公司回购股份的方式为通过深交所交易系统以集中竞价交易方式回购公司股份。回购的股份将予以注销,从而减少公司的注册资本,并提升每股收益水平。

有分析人士指出,上市公司掏出真金白银回购股份并注销,表明当前股价已经处于上市公司认为明显低估的价格区域。

中国证券网

市场买不买账 还看诚意几何

胜利精密中午发布消息后,午市开盘一瞬间拉升了十几个点,但午盘依然不可避免地走上了回调之路,尾盘甚至跌停。泛海控股午市开盘拉升近10%,但这种立竿见影的刺激也仅持续了一瞬间,午盘该股也是继续下跌。

整体来看,增持公告对上市公司虽然是利好,但仍挡不住下跌车轮对公司的“践踏”,近两日发布增持公告的大多数公司,周四股价

表现并未显示出“抗跌”的优势,甚至还有开尔新材、翰宇药业、沃尔核材等6只个股跌停。

不过,仍有3只股票因为增持,周四表现不俗。6月29日康恩贝实际控制人胡季强增持了110万股后,公司8名高管随后发布增持计划,且有人已付诸实践,康恩贝在过去的三个交易日连续大涨;更豪气的是罗顿发展,公司控股股东一致行动人德稻投资一次性增持了2072万股,

公司股票周四逆市涨停;还有汉鼎股份,公司4名高管7月1日合计增持近7万股,周四该股强势涨停。

“增持是利好消息,但效果如何还要看增持的力度和诚意。”一大型券商投资顾问表示,有些增持确实是看好公司未来发展,出手迅速且豪迈,表率作用立竿见影。“而有一些公司增持,不说增持价格,增持数量上限也不高,对股价拉动作用可能不明显。”



手游彩已中24个万元大奖 新用户可享百万红包

江苏独有的手机即开游戏——“手游彩”上市已一月有余,其出奖频率快令人咋舌,截至6月30日已中出24个万元以上大奖,其中30万元顶级大奖已中出8个。7月伊始,该游戏再出利好,“手游彩上市满月庆,喜送百万红包豪礼”活动已新鲜出炉,新注册用户将有意外惊喜。

新用户充值享双重红包

“手游彩上市满月庆,喜送百万红包豪礼”活动即日起至7月31日结束。在此期间,新用户下载“手游彩”客户端,并完整注册即可获赠10元红包,充值20元还可获得20元红包。

活动期间,每个新用户可享受一次充值优惠。需要提醒的是,新用户需在“手游彩”客户端充值界面选择“参加充值送红包活动”方能享受充值优惠,所得红包使用有效期至2015年8月15日。

该游戏仅对年满18周岁、注册账户绑定归属于江苏省的银行借记卡、且利用手机客户端投注的用户销售。感兴趣的朋友,赶紧登录官方平台中国体彩网(网址:www.lottery.gov.cn)、江苏体彩网(网址:www.js-lottery.com)下载客户端,随时随地玩起来吧!

手游彩渐成白领一族新宠

手游彩是中国首款手机即开游

戏,目前仅在江苏地区上市,“手游彩”现拥有趣味弹珠台、金牌闯关、趣味台球、好运扑克、全明星大赛和魔力四射六款游戏,设计风格紧跟时尚潮流。

作为彩票与手机客户端的首次创新结合,“手游彩”颠覆传统彩票玩法,趣味性、互动性更强,玩家可自主选择游戏、投注方式和投注额,自由自在畅享购彩乐趣。而该游戏一经面世即深受手机一族喜爱,尤其是“手机控”的白领一族,忙里偷闲的同时玩一玩手游彩,何等的放松心情惬意!最关键的是如果运气好,手游彩会毫不吝啬地送你一个大惊喜——20万甚至30万的大奖,那种中奖的感觉不要太甜蜜!

手游彩已中8个30万

说到中奖,手游彩出奖频率之快令人叹为观止,仅一个多月就中出24个万元以上大奖,其中20万中出4个,30万就达到8个。有趣的是,这个以年轻人为主流的游戏第一个中出20万以上大奖的居然是位年过半花甲的老伯,领奖时他的一番话很具有代表性:“在手机上就能完成购彩,很方便呀,我喜欢尝试新鲜事物。”可见玩手游彩并不一定是年轻人的专利,敢于尝鲜的老年朋友同样也有机会。在中奖分布方面,南京独中5个30万位居榜首,苏州中2个、无锡中1个30万;20万大奖无锡独中2个,南京、苏州各中1个。 苏彩

彩市公告牌 体彩顶呱刮 邀你来“寻宝” 三星平板等你拿

“体彩顶呱刮”官方微信,将于7月6日开启“寻宝大挑战”活动。走过,跑过,千万可不要错过!

哇塞! 在哪里寻宝?

顶呱刮寻宝,当然是在“体彩顶呱刮”官方微信里。7月6日起,“体彩顶呱刮”微信将推出“寻宝大挑战”,邀你一起闯关寻宝,使你秒变“顶呱刮”票种收藏家。亲,想寻宝,就赶快抓紧时间关注“体彩顶呱刮”官方微信吧。搜索微信公众号:ztcdgg,即可关注。

看看! 都有什么“宝藏”?

关注后,参加“寻宝挑战”,就有机会挖到丰厚的“宝藏”。这可是“顶呱刮君”为你奉上的一份大大的“见面礼”。分别是:“特等奖”三星平板电脑130台;“幸运奖”NBA大礼包180套;“关注奖”民生电商20元话费券。

哦耶! 如何“挖宝”呢?

活动时间为2015年7月6日至8月16日。首次参与游戏用户需输入手机号码,获取短信验证码,验证成功即可参与游戏。

- 1.每日关注“顶呱刮”官方微信用户可领到“关注奖”民生电商20元话费券。
- 2.用户刮开7个“藏宝图”,对应7张顶呱刮的票面;每周集齐7种不同的票面,即可获得“特等奖”三星平板电脑1台。
- 3.刮出顶呱刮标志,即可获得“幸运奖”NBA大礼包1套。

只需手指轻轻一点,寻宝体彩顶呱刮,三星平板等你拿!“顶呱刮君”还会带来更多惊喜,请大家一定要关注哟! 国彩

彩市快讯

大乐透再送1000万头奖 奖池重回14亿高位

大乐透奖池再上14亿! 7月1日晚,超级大乐透15075期开奖,全国开出1注1000万元头奖,花落浙江省,当期开奖过后,大乐透奖池上涨到14亿元。

浙江彩民擒下千万奖 未追加憾失600万

15075期超级大乐透开奖号码为“13-14-26-27-33+10-12”,开奖公告显示,当期一等奖中出1注,为2元基本投注单注封顶奖金1000万元。这注头奖出自浙江省温州市,中奖者购买了一张“7+2”复式票,

投注金额42元,中得一等奖1注之余,还中得三等奖10注、四等奖10注,总计揽得奖金1008万元。

稍显遗憾的是,中奖者没有进行追加投注,错过了中得1600万追加封顶大奖的机会。

当期二等奖中出28注,单注奖金27.79万元,其中12注是追加投注命中,每注多得奖金16.67万元,追加二等奖单注总奖金44.46万元。

在当期开奖过后,大乐透奖池金额大涨3075万多元,重回14亿元高位。

明晚,大乐透将迎来新一期开奖,彩友们可以继续冲击大奖。

车牌号作彩号 无锡彩民中7位数500万

在大乐透频繁为彩友送奖的同时,与其并称体彩双子星的7位数玩法也在以自己的频率稳步送奖。6月最后一天,无锡彩民赵先生在哥哥陪同下,来到省体彩中心领取7位数15073期500万大奖。

赵先生是外省人,3年前和哥哥一起来到无锡工作,也是从那时候起,开始购买7位数。赵先生的中奖彩票是一张经典的10元5注号码的单式票,“前3注号码是用车牌号编

的,后面2注随机。”说起选用车牌号的灵感,赵先生表示:“我可是跟大奖得主学的,4月份不是有位扬州的彩民用车牌号中了500万吗,我一看到新闻觉得这方法不错,家里很多人有车,组几个号码试试。”

15073期7位数开出的中奖号码为“6726956”,这正是赵先生当期用车牌号组的第一注号码,“里面包含了我自己、我哥哥以及最铁的一个哥们的车牌号,具体的就不说了,嘿嘿,避免在路上被人认出来。”领完奖,赵先生打算给自己换辆新车,“我喜欢自驾游,考虑换辆SUV,回去就看车去。” 苏维